

关注2017年高考

交管部门开辟高考“绿色通道”

保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行

今日下午3点半后 考生可到考点接受“无声入场”演练

本报讯(记者傅元)今年高考将于6月7日、8日举行。记者6月5日从市招办获悉,6日下午3点半后,考生持准考证可到所在考点熟悉考场环境,接受“无声入场”模拟演练。

近日,我市公安、工商、网信、工信、教育等部门密切配合,在高考前深入开展“净化涉考网络环境”“净化考点周边环境”“打击销售作弊器材”“打击替考作弊”4个专项行动,综合整治考试环境。为防止高科技作弊,我省今年继续实行“无声入场”,不允许考生带任何金属物体进入考场。

市招办提醒考生和考生家长,6日下午3点半后凭准考证、身份证到考点接受高考前的“无声入场”模拟演练,希望考生提前做好准备,按要求穿戴。

按照有关规定,考生准考证遗失的,及时到报名所在考点补办;身份证丢失的可到户口所在地的公安部门开具带照片的身份证明,并加盖公章。

市气象台发布天气预报 高考期间气温适宜

本报讯(记者王孟鹤)6月5日,据市气象台工作人员介绍,今年高考期间,我市以晴天天气为主。

“据近期大气环流形势分析,5日我市经历降水过程,最高气温由前期的37℃降至20℃左右,鹰城大退烧,7日、8日两日天气晴好,气温缓慢回升。”市气象台工作人员表示,总体而言,高考期间气温较适宜。

具体预报如下:6月6日,多云转晴天,偏南风3级左右,最高气温27℃,最低气温18℃。7日,晴天到多云,最高气温32℃,最低气温22℃。8日,多云,局部有阵雨或雷阵雨,最高气温30℃,最低气温22℃。

本报讯(记者卢晓兵)为确保高考顺利进行,市公安交警支队决定高考期间加强校园周边道路路面管控,严查超速、超车、抢道、乱停乱放、乱鸣喇叭、货车违反禁令标志等重点交通违法行为。同时,建立高考“绿色通道”,保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行。

目前,市交管部门已对全市各考点周边的百余条道路进行了勘查,并调整警力部署,重点加强校园周边道路路面管控,同时联合相关部门,对校园周边道路进行综合治理,清理占道摊点,规范车辆停放,治理使用高音喇叭闹铺。

高考期间,交警在执勤中对发现考务车辆和运送考生的各类车辆(乘车人须出示准考证)有交通违法行为的,一律予以教育放行,不得现场处罚、扣车,不得耽误考务工作和考生考试。

遇有考生或其家属求助的,执勤民警要迅速给予帮助,不得以任何借口推诿;有紧急情况的,及时调度安排车辆送考生,必要时派警车护送,确保考生安全、准时应考。交警还将对个别狭窄、车流量大的路段实行道路管制,优先放行接送考生车辆,限制噪声大的车辆通行(禁止大型机动车辆通行)。

考生遇特殊情况可向城管队员求助

卫东区域管执法局护考莘莘学子

本报讯(记者田秀忠)“未经许可严禁在考场周边摆摊设点、散发传单、促销宣传等有碍市容环境的违规活动,违者将按省《城市市容和环境卫生管理条例》实施办法从重处罚……”6月5日下午,放置在市一高门前的一块提示牌上这样写道。为给参加高考的学子营造一个良好的考试和休息环境,该区域城管执法局早谋划、早部署,科学安排,为

参加高考的学生保驾护航。该局成立了由局长带队,10名城管队员、两台执法车组成的专项护考分队,在考点周边制作、摆放提示牌,悬挂横幅,警示在考点周边摆摊设点、散发传单、促销宣传的人员远离考场;规范考点学校门前违章停车、非机动车辆的停放,引导商家与城管携手同创安静有序的高考环境;畅通城管投诉热线,积

极受理群众的投诉举报。考试期间,该局将加大对考点周边市容环境管理力度,定人、定车全程监管,增加巡查频率,提高巡查效率,禁止一切破坏影响考试不雅的行为。在市一高考点,考生若遇到忘带准考证、身体不适等特殊状况,可向周边执勤的城管队员求助,城管队员将尽一切可能提供帮助。

周口商会百辆爱心车免费接送考生

本报讯(记者孙聪)6月3日上午,由市工商联牵头,平顶山周口商会组织的“爱心送考”活动启动仪式在平顶山火车站广场举行,现场多台贴有“爱心送考”标志的车辆引起过往市民关注。“爱心送考车”每辆车前左侧车门位置贴有“高考免费用车”“爱心助考”的车贴,引擎盖上贴有“青春有你,让爱畅行”

标志,左后视镜上系有绿丝带。敬请广大考生认准相关标志招手乘坐。“免费送考,考生招手即停。”市工商联和平顶山周口商会有关负责人说,今年高考期间,该商会会员单位提供的100辆“爱心送考车”将奔赴市区8个主次干道路口、两个家属区、一个考点,免费接送高考考生,并随车配备消暑降温物品。

爱心送考车集结待命的区域为:市区中兴路与建设路交叉口、光明路与建设路交叉口、中兴路与南环路交叉口、东安路与建设路交叉口、长安大道与清风路交叉口、新华路与矿工路交叉口、中兴路与矿工路交叉口、光明路与平安大道交叉口、鸿雁小区门口、百合金山小区门口、市二中考点门口。

新庄西沟治理行动快效果明显

本报讯(记者孙聪)“支流防汛情况如何,有无垃圾,有多少垃圾被冲到下游或者进清河等,下雨天问题最容易暴露,这个时候看得最全面最真实。”6月4日下午,市清河治理工作指挥部工程、技术负责人等冒雨来到新华区焦店镇新庄西沟和新庄东沟入湛河口附近实地考察。

自去年2月20日开工以来,新庄西沟排污管道已埋设完成并接入湛北排污干管,生态砌块挡墙基本完工,接下来将进行景观建设和园路施工。为真正实现污水百分之百收集、百分之百处理,新华区还计划对平安大道南侧新庄村段埋设排污管道收集村内污水。“平安大道以北至平煤铁路之间是清河综合治理工程规划建设的新新湿地公园,占地约1100亩,我们计划在新庄西沟上游设置强化污水处理设施,总处理水量为3000立方米/天,进水水质为劣五类,出水水质满足一级B标准,为下游河道补充优质水源。届时,新庄西沟将成为一条美丽的景观河道。”该负责人说。

据该负责人介绍,新庄西沟源于北部山区渗水和平煤神马集团五矿生产、生活污水及校尉营村、东店村生活污水,自北向南流经新华区焦店镇新庄村汇入清河,全长约3100米。本次治理范围为新庄村南至湛河,长约3100米,包括河道治理、截污、景观绿化工程。其中,河道宽14米,河

底宽6米,采用生态砌块挡墙,河道两侧各16米景观绿化带,排污管道采用管径500毫米的双壁波纹管,接入湛北排污干管。

“全市清河支沟治理现场会召开后,新华区迅速行动,效果明显,值得表扬。希望新华区持续发力,加快区域内其他支流的治理,打造全市清河支流治理样板工程。”市清河治理工作指挥部工程部部长曹石柱说。

湛河治理在行动 强化督促检查 加快转型发展

拒绝“等靠要” 实施“支部公益”

姚庄回族乡巧解财力不足难题

本报讯(记者温书功 通讯员刘瑾)集体财力不足,美丽乡村建设吗?郑县姚庄回族乡的回答是:能。

6月5日,记者在该乡寻见到了答案。他们靠的是“支部公益”,激发群众内在动力,破解了财力不足难题。

该乡经济以农业为主,经济总量偏小。在经济发展新常态下,群众日益增多的公共问题需求和政府财力资源有限的矛盾越来越突出,一些涉及群众“一米”距离,但急需解决的基础性、公共性民生问题逐渐显现,成为摆在政府面前不得不解决的难题。

该乡乡长赵战营说:“面对一些财政支持不到,项目涵盖不了,但涉及群众‘一米’距离的民生问题,他们拒绝‘等靠要’,通过激发群众内在动力,主动出击解决问题。”

今年4月中旬以来,该乡要求各村党支部通过走访群众,梳理民意,列出涉及群众民生急需

解决的“一米问题”公益项目清单,并拿出解决问题的方案,报经该乡党政班子同意备案后,由村党支部面向社会发布“一米问题”公益项目募捐信息,通过社会公益捐赠解决社会问题。

为有效调动社会各界参与的积极性,该乡通过授予荣誉、纳入评优评先依据等方式,鼓励本乡籍企事业单位、社会团体和个人以捐赠的形式,参与(镇)建设治理当中。

为筑牢廉政防火墙,保证项目落到实处。该乡在行政村制作公益项目公开栏,对项目的发布和确定、受捐赠的各项情况、工程进度等方面进行公示;项目施工中,全程接受捐赠方、村党支部等监督。项目施工完毕后,接受群众代表、捐赠方、受捐方等6方面的验收,通过验收后,所有资料存档备案。

该乡自实施“支部公益”项目捐赠活动以来,共募善款12万多元,现已全部用于辖区道路硬化、生态绿化、清真寺锅炉改造等惠民工程当中,极大地改善了当地群众的生产生活条件。

宝丰县设立派驻检察官办公室

本报讯(记者孟鹤)6月5日上午,宝丰县检察院侦查监督科检察官谢丹丹来到宝丰县林业局派驻检察官办公室,开始了她当天的工作。从6月1日开始,宝丰县检察院在该县森林公安局、县公安局城关派出所等基层派出所设立派驻检察官办公室,实现对刑事诉讼全过程监督。

此次除了在县森林公安局设立派驻检察官办公室外,为了更好地发挥派驻检察官办公室的作用,该县按辖区将基层派出所划分为4个片区,共成立5个派驻检察官办公室。该县检察院分别指

定两名检察官负责派驻检察官办公室的日常工作。派驻检察官将围绕以审判为中心的诉讼制度改革要求,加强检林、检警执法办案的协作配合和监督互信,共同应对刑事司法办案工作面临的新形势、新问题、新要求,更好地惩治犯罪、保护人民,全力维护该县社会和谐稳定。

“通过派驻检察官办公室积极开展工作,可以形成协作配合与监督制约相结合,依法规范监督、普遍监督与重点监督相统一的长效工作机制,更好地促进依法规范执法,提高办案质量和水平,维护社会和谐稳定。”该县检察院检察长吴京伟说。



冒雨疏通管网系统

6月5日,市城管处市政维修管理二队职工在市区建安岗一侧疏通下水管道。连续降雨致使市区部分地面积水。两天来,市城管处市政维修管理二队组织员工冒雨在街头巡查,以最快速度疏通堵塞管网,方便市民出行。本报记者 姜涛 摄

湛北路街道全部拆除户外广告牌

本报讯(记者毛玺玺)“湛北路街道辖区大型违法广告牌全部拆除完毕!”6月3日,新华区湛北路街道办事处主任宋继刚说。

3日上午,记者跟随宋继刚走访发现,原来林立在于市区建设路与中兴路附近的几个大型广告牌果然都不见了。这样一拆除,感觉市中心有了大城市的感觉,视野非常开阔,还原了市容本来应有的样子。”途

经此处的市民兰果点赞说。

“只要市民满意,我们的辛苦都是值得的。”湛北路街道党工委书记尹小曼介绍,今年3月20日以来,该街道积极响应市委、市政府和区委、区政府拆除大型广告牌的会议及文件精神,“四步走”攻坚克难,取得了显著成效。截至6月3日,该街道共拆除大型户外广告牌68块,面积为13000多平方米;小型户外广告牌885块。

平顶山市人民政府金融工作办公室 关于我市融资性担保机构2015、2016年度行业年审第一批拟上报名单的公示

根据《融资性担保公司管理暂行办法》(银监会令[2010]3号)、《融资性担保机构经营许可管理指引》(银监发[2010]77号)、《河南省融资性担保公司管理暂行办法》(豫政办[2011]86号)和《河南省融资性担保公司年审办法》(豫政金[2015]142号)等规定,经融资性担保机构提交申请材料,县(市、区)初审、市金融办复审,现将第一批拟上报省金融办参加2015、2016年度行业年审的7家融资性担保机构名单予以公示。如有异议,请以书面或其他形式向市政府金融办反映。公示时间:2017年6月6日至6月12日 监督举报电话:2663208 2662285 电子邮箱:pdsdbxd@163.com

Table with 3 columns: 序号 (Serial Number), 公司名称 (Company Name), 所属县(市、区) (County/City/District). Lists 7 companies for audit.

平顶山市人民政府金融工作办公室 关于平顶山市小额贷款公司2015、2016年度行业年审第一批拟上报名单的公示

根据《河南省小额贷款公司年审办法》(豫政办[2015]141号)、《河南省小额贷款公司试点管理暂行办法》(豫政办[2012]525号)等规定要求,经小额贷款公司提交年审材料,县(市、区)政府金融办初审,市政府金融办复审,现将第一批拟上报省政府金融办参加2015、2016年度行业年审小额贷款公司名单予以公示。如有异议,请以书面或其他形式向平顶山市人民政府金融工作办公室反映。公示时间:2017年6月6日至12日 监督电话:2663208 2662285 电子邮箱:pdsdbxd@163.com

Table with 2 columns: 公司名称 (Company Name), 所属县(市、区) (County/City/District). Lists 10 micro-finance companies for audit.

通知 挂靠平顶山市汽车运输公司第一分公司的车辆(以下均为豫D) 33328 37036 37978 38186 37620 38626 38716 38803 38816 38907 39016 39308 69015 50026 39659 39682 39739 50029 56267 56757 56759 59062 60218 60392 62158 62291 62885 62905 63203 63920 70038 77702 78399 60811 59863 59708 57799 63191 66501 60950 55678 8916 8776 9018 C913 9032 A785 A089 9625 9262 以上车辆因长期与我单位失去联系,请车主于2017年6月14日前到我公司办理车辆停止挂靠手续,逾期不到者,我公司将按合同法的有关规定处理。 平顶山市汽车运输公司第一分公司 2017年6月6日

公告 郭玉梅女士: 你与本公司于2017年5月15日签订的补签《福万商铺租赁合同》已于2017年1月1日生效,约定由你承租本公司位于郑县福万城4号楼下102#铺位。但在合同履行期间,经过本公司多次口头或书面催告,至今仍一拖再拖租金未交。根据《中华人民共和国合同法》第九十六条以及租赁合同第三条第二款的规定,你的行为已经构成根本违约。本公司依法向你公告解除双方签订的《福万商铺租赁合同》,因按照你预留在本公司的身份证地址无法送达,本公司以公告方式向你送达。望你在公告期的15日内到本公司结算支付租金并办理相关交接手续。逾期本公司将依法解除合同、收回商铺,并追究你的法律责任,若你对本公告的内容有异议,可在公告期内向本公司所在地人民法院提起诉讼。 郑县福万置业有限公司 2017年6月6日